

Током прве године пројекта развијена ИЦТ платформа

Нове просторије за особе са инвалидитетом старије од 27 година

У оквиру пројекта "Развој и пружање лиценцираних услуга социјалне и дјечије заштите за дјецу и младе са сметњама у развоју и одрасла лица са инвалидитетом старија од 27 година у Пљевљима", који реализује ЈУ Дневни центар за дјецу са сметњама у развоју и лица са инвалидитетом, развијена је ИЦТ платформа за подршку пружању услуга социјалне и дјечије заштите а у оквиру пројекта ће се ојачати међусекторска сарадња, сарадња између пружаоца услуга и људски ресурси, обезбједити просторни услови и услови за добијање лиценци за пружање услуга дневног боравка за одрасла лица са инвалидитетом старија од 27 година и савјетодавно терапијских и социјално-едукативних услуга за дјецу и младе са сметњама у развоју, појаснила је Светлана Дујовић, директорица Дневног центра на конференцији 18. фебруара.

- У пројекту ћемо запослити незапослена лица, на годину. Очекујемо да се радови завше средином јуна. Имали смо проблема са пандемијом корона вируса па нам све активности пројекта касне око три мјесеца. Имаћемо потпуно нови простор за особе са инвалидитетом старије од 27 година који је битан јер морају бити физички раздвојени од дјецe. Простор од 230 квадрата у поткровљу бити прилагођен потребама особа са инвалидитетом старијим до 27 година како би могли да им пружимо подршку да не би завршавали у установама ван нашег града - рекла је Дујовић, додајући да се пројекат реализује у оквиру програма за запошљавање, образовање и социјалну заштиту који кофинансирају Европска унија и Влада Црне Горе

од 1.марта 2020. до 28.фебруара 2022.године. Дио средстава за кофинансирање пројекта обезбједили су Министарство јавне управе, дигиталног друштва и медија, Краљевина Амбасаде Норвешке, УНИЦЕФ, Група 484, док је Општина Пљевља је одредјелила 20. 000 евра за адаптацију простора за особе са инвалидитетом старије од 27 година и дио средстава за запошљавање стручног радника у Дневном боравку. Партнер на пројекту је НВУ „Зрачак Наде“.

Дујовић је појаснила да су циљне групе дјеца са сметњама у развоју, одрасла лица са инвалидитетом старија од 27 година, родитељи, који су врло битни у остваривању социјалне инклузије и укључивање дјецe и одраслих лица у живот заједнице као и стручни радници из нашег града из Дневног центра и „Зрачка наде“, из Цетиња, Никшића, Бијелог Поља, Рисна.

Током прве године реализације пројекта развијена је ИЦТ платформа која се користи за сарадњу са корисницима услуга Дневног центра, НВУ „Зрачак наде“, њиховим родитељима као и другим дневним центрима и удружењима родитеља. Платформу до сада користе 653 корисника од којих су 235 дјеца и млади са сметњама у развоју, 324 њихови родитељи и 94 стручна радника.

Припремљен је програм обуке за пружање услуге дневног боравка за особе са инвалидитетом старије од 27 година и програм обуке за пружање савјетодавно-терапијских и социјално- едукативних услуга који ће бити акредитовани код Завода за социјалну и дјечју заштиту. По акредитованим програмима изводиће се обуке за све стручне раднике на подручју Црне Горе.



Станица Лончар из НВУ „Зрачак наде“ казала је да веома значајно што се у оквиру пројекта покреће услуга савјетовања младих сметњама у развоју па ће 20 лица са сметњама у развоју бити укључено у ову услугу.

Поводом реализације пројекта Дневни центар је организовао и трибину на којој су говорили Бранка Даниловић, директорица Центра за социјални рад и Емина Салиховић, секретарка Секретаријата за друштвене дјелатности. На трибини је било ријечи и о развоју социјалних и дјечијих услуга на локалном нивоу, о међусекторској сарадњи и томе како би могли боље да сарађују сектор здравства, социјале и образовања.